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 Dragi părinți,

 
 Azi dorim să vă povestim despre încredere. Ce înseamnă încrederea, cum 
transmitem încredere și, foarte important, cum devenim persoane cu și de încrede-
re? După cum bine știți, școala noastră se numără printre cele 54 din România care 
a devenit parte din procesul “Școala Încrederii”. Suntem în primul an din cei cinci 
ai certificării, dar schimbările în bine au început să se simtă și suntem foarte 
încrezători că vom fi și mai bine, și mai zâmbitori și bucuroși să venim la școală, 
în fiecare zi.
 
 Joi, 13 mai, am celebrat, pentru prima dată, “Ziua Încrederii”, eveniment 
pe care dorim să-l transformăm într-o tradiție în școala noastră. Această zi specială 
face și ea parte din modul în care copiii se implică în schimbările care au loc la noi, 
datorită procesului “Școala încrederii”. Elevii  au creat  și s-au implicat în activități 
legate de leadership, dar și de ei ca persoane, ca individualități, indiferent de rolul 
pe care-l au în școală. Copiii au participat la orele obișnuite, însă acestea s-au des-
fășurat în jurul ideii de încredere. Ei au avut  ocazia să-și descopere vocea, să 
împărtășească ceea ce simt și să se implice în diferite discuții.
 
 Astfel, iată câteva dintre activitățile pe care școala noastră le-a  desfășurat 
pentru acestă primă aniversare, 13 mai 2021:

Părinții ne sădesc încredere- activitate de lectură susținută 
de părinți.  
Citind vei dobândi încredere- atelier de lectură în colaborare 
cu Editura CARTEMMA- invitat Anca Boloș
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 Vă invităm să ne fiți alături pe pagina noastră de Facebook (face-
book.com/Lucian Blaga, BaiaMare, Școala Încrederii), www.dininimapen-
trubaiamare.ro, precum și pe pagina oficială aprocesului “Școala Încrederii” 
(facebook.com/ scoalaincrederii)

 Foarte important, echipa Scoala Încrederii, prin fondatorii ei, Ruxandra 
Mercea (directorexecutiv Transylvania College) și Domnica Petrovai (psiho-
terapeut, fondator Mind Education) vă așteaptă miercuri, 19 mai, între orele 
17:00 și 18:00, la o întâlnire pe platforma Zoom pentru a vă explica ce înseamnă 
procesul Școala Încrederii, dar și pentru a vă răspunde la orice întrebare despre 
schimbările la care să vă așteptați și dar și modul în care ne putem implica toți, 
ca și comunitate. Pentru înscrieri, vă rog accesați acest link:
https://forms.gle/xLVvPwRdbiW9oh5o6

 
 Să ne vedem cu bine!

CRED(E) în mine- club de leadership pentru copii- realizare de pos-
tere, desene, texte, filmulețe
Matematică și arhitectură în Școala Încrederii- invitat  architect 
Horia Brânzei, fost absolvent al școlii
Ce e un leader?- discuții, dezbateri- invitat prof. univ. Raul Drența
Sădește încredere, culege performanță- integrarea noțiunii de „ÎN-
CREDERE” ÎN activitățile didactice
„Crede în TINE”- conferință online- invitat: Ioana Chicet Macovei-
ciuc „Prințesa urbană”, Ciprian Ghișe, Ciprian Borșan, moderator: 
Ioana Nedelea
FAR- ul ÎNCREDERII în școala mea- realizarea unui mesaj din 
partea elevilor de clasa a VIII a înainte de absolvire pentru generațiile 
următoare
DĂRUIM încredere- transmiterea de mesaje motivaționale pentru 
colegii mai mici
Realizarea unui jurnal și a unui chestionar
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